

冰糖心苹果、香梨、新疆灰枣……原产地直销

“台州·阿拉尔线上年货节”来了

10斤冰糖心苹果仅需39.9元、11斤一级香梨仅需37.9元、1斤一级的新疆灰枣仅需8.9元……昨日,2022年“台州·阿拉尔线上年货节”火热开启。

新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市位于塔克拉玛干沙漠腹地、塔里木河上游,拥有洁净无污染的空气、水、土壤等自然资源,且年日照超过2900小时,年产皮棉30多万吨、水果160多万吨,是全国优质棉生产基地和优质奶源基地、新疆知名有机大米生产基地、兵团最大特色林果业基地。

一师阿拉尔市也是台州对口援建城市。多年来,台州援疆指挥部全力推进“十城百店”工程,大力支持“疆果东送、浙产西进”,建立了“台阿农产品产销对接平台”,打通出一条从田间到舌尖的台阿“高速路”,台阿两地也由此结下了深厚的情谊。

去年,首届“台州·阿拉尔线上年货节”成功举办。台州人民纷纷尝鲜,购买了200余吨农副产品。

为继续回馈台州的支持与帮助,让600多万台州人感受“舌尖上的新疆”,同时提升阿拉尔市副产品的知名度和美誉度,第二届“台州·阿拉尔线上年货节”正式上线。

“经过走访调研,这次我们召集了18家合作社、

企业参与活动,上线销售近80款新疆特色农产品。”师市农业农村局相关负责人介绍,今年虽受天气等因素影响,苹果、红枣等农产品产量有所下降,果品价格略微提高,但参与活动的各合作社、企业负责人都表示已做好充足的准备,为台州人民提供最低价格、最优质的产品。

据了解,本次“年货节”仍由台州邮政提供物流支持。“今年,我们进一步扩大了服务范围,实现浙江省内包邮配送,所有运费无需市民承担。”台州邮政相关负责人说,邮政秉承“够量专车直送”的原则,尽可能让大家第一时间品尝到新疆“味道”。

怎么购买?即日起,市民可关注“台州邮政”微信公众号,点击公众号底部栏目“年货节”进入小程序购买产品;也可以直接搜索小程序“台邮惠”进行抢购。

记者 陈轶男



珍惜美好“食”光 从主题班会开始

食品安全,事关青少年健康。近日,玉环市综合行政执法局宣讲团队来到玉环市城关第一中学,以主题班会的形式开展“关注食品安全,从我做起来”为主题的专题宣讲。

“同学们,在这堂课开始之前,让我们先看看你们平时吃的‘辣条’是如何生产的。”讲师叶莎莎从学生们熟悉的“辣条”“豆丁”等小零食为切入点,结合学生群体消费特点,以图文并茂、现场指导的方式讲解“垃圾食品”不规范的生产及可能带来的危害,引导同学们从产品外观、食品标签等方面对此类食品进行识别,不买、不食用。

玉城中队中队长朱月明表示,宣讲活动旨在让学生群体养成良好饮食卫生习惯,提高自我保护意识。“我们重点引导在校生成不购买流动摊点的食品,从源头进行把控,共筑安全防护墙。”

通讯员 吴嘉树 张隽晖



深夜回椒江看女朋友,他醉驾上路

高速交警拦下一查,驾照竟然是花高价买的

“要时刻遵守交通法规,否则喝下的美酒,可能就变成了苦酒。”这不,驾驶员王某无证驾驶、醉酒上高速,一次直接触碰两条法律“红线”,将被依法追究刑事责任。

11月16日20时30分许,台州高速交警支队五大队民警在S28台金高速沿江收费站开展集中整治行动。检查到一辆浙J号牌的小型轿车时,驾驶员王某一放下车窗,民警就敏锐地闻到了一股浓郁的酒味。

“喝酒了?喝了多少?”

“张嘴、呼气。”

……

民警随即对王某进行呼气式酒精测试,结果显示为96mg/100ml,王某涉嫌醉酒驾驶机动车。

测试结果出来后,民警按流程对王某进行身份核实,但王某顾左右而言他怎么都不肯出示有效证件。同时,民警在系统里也查找不到他的相关信息,怀疑

其系无证驾驶。

果不其然,面对民警严肃的询问,王某最终承认自己醉酒驾驶、无证驾驶的违法行为。

据了解,王某是安徽人,在台州从事二手车买卖。当晚7时许,他和朋友在临海聚会时喝了些酒,也没当回事,随后自己开车去椒江看女朋友。

“我是2008年在广西学的车,但其实考试没通过,驾照是花了约2.6万元买的。”王某说,自己那本驾照正本已遗失,副本放在家里没随身带,所以被交警查获时谎报了有驾驶证的朋友名字。

随后,民警将王某带至医院提取血样,检测结果其血液酒精含量为100mg/100ml。“目前,我们已依法扣留车辆,王某将受到法律严惩。”台州高速交警支队五大队民警如是表示。

通讯员 孙巍杰 何思慧 记者 陈轶男

60余吨走私冻品 被台州海警成功阻截

11月16日22点35分,台州海警局与温岭市公安局联动,在三门湾海域查获一艘走私冻品船舶。

经查,该船上装载冻猪肉、冻猪耳朵等冻品约60余吨,船上涉案人员3人。因该船无法提供该批冻品的合法来源手续和相关检验检疫证明,涉嫌走私国家禁止进出口的货物、物品罪。

目前,该案件正在进一步侦查中。

近年来,国家打击走私冻肉的力度逐年加大,但在利益驱使下,一些不法分子仍铤而走险走私冻肉,这些未进行检验检疫的冻肉可能携带大量动物传染病病原、致病菌、寄生虫,甚至多种重大传染病。

新冠肺炎疫情防控期间,走私冷冻肉更是埋下了极大的疫情传播隐患。今后,台州海警局将继续保持高压严打态势,持续守护人民群众“舌尖上的安全”。

通讯员 马世流

欢迎订阅2022年度《台州日报》《台州晚报》服务热线:88516333

爱
读
报
爱
生
活

读报

重拾阅读,读书看报,
让厚重的文字填充你的生活。
很多年以后,再次回首,
你会发现曾经读过的书和报,
会让你思想更开悟,生活更明朗,
会温暖你暮年时回忆的梦境。



浙里办扫码订阅



微信扫码订阅



《台州日报》430元/份 《台州晚报》268元/份

台州各县(市、区)发行站地址电话……………

椒江发行站	纬一路98号	88516017
黄岩发行站	黄岩区钟山新村137号	84232883
路桥发行站	路桥区文化路513号	82453456
临海发行站	临海市洪池路4号	85310750

温岭发行站	温岭市太平街道怡园路60号二楼	86226689
玉环发行站	玉环环城路1号(玉环市政府附近)	87211176
天台发行站	天台丰园路103号	83898738
仙居发行站	仙居仙德小区9-1-301	87784936
三门发行站	三门县海游街道交通路129号	83381019